
1  

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους Υπουργούς 

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων 

Πολιτικής Προστασίας & Κλιματικής Κρίσης 

 

Θέμα : «Μέτρα αποζημιώσεων, στήριξης και αποκατάστασης ζημιών πληγεισών εμπορικών 

επιχειρήσεων από την κακοκαιρία Daniel» 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως Αναφορά την με αρ. πρωτ. 

5218/08.09.2023 Επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Βόλου & Ν. Ιωνίας στην οποία ζητείται ένα πλέγμα μέτρων 

αποζημιώσεων, στήριξης και αποκατάστασης ζημιών των πληγεισών εμπορικών επιχειρήσεων από την 

κακοκαιρία «Daniel» που προκάλεσε πρωτοφανείς καταστροφές στην περιοχή της Μαγνησίας και των 

Σποράδων. 

Ζητούνται μέτρα για: 1. Αναστολή φορολογικών υποχρεώσεων, 2. Αποζημιώσεις σε υποδομές, 3. Εφάπαξ και 

άμεση ενίσχυση, με τη μορφή επιδόματος σε φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις που έχουν πληγεί, χωρίς 

προϋποθέσεις δηλωτικών φορολογικών υποχρεώσεων, 4. Αποζημίωση επιχειρήσεων που έχουν πληγεί από τη 

θεομηνία, 5. Παροχή στεγαστικής συνδρομής σε φυσικά και νομικά πρόσωπα για την αποκατάσταση κτιρίων 

και κτιριακών εγκαταστάσεων εντός της οριοθετημένης περιοχής, 6. Αναστολή ή ρύθμιση δανειακών 

υποχρεώσεων στους πολίτες των Δήμων που έχουν πληγεί, 7. Αναστολή, για ένα έτος, πλειστηριασμών και 

κατασχέσεων επί της κινητής ή ακίνητης περιουσίας φυσικών ή νομικών προσώπων στις πληγείσες περιοχές, 

8. Προστασία της εργασίας στις πληγείσες περιοχές, 9. Διευκολύνσεις μέσω παρατάσεων σε προθεσμίες του 

Υπουργείου Οικονομικών, 10. Ρύθμιση και αναστολή ασφαλιστικών εισφορών στις πληγείσες περιοχές από τη 

θεομηνία, 11. Εφαρμογή ακατάσχετου ενισχύσεων για τις καταστροφές, 12. Απαλλαγή ενοικίου για τον μήνα 

Σεπτέμβριο 2023 με ταυτόχρονη αποζημίωση εκμισθωτή ανεξάρτητου ΚΑΔ, 13. Δημιουργία τραπεζικού 

προϊόντος δανεισμού  (όπως ΤΕΠΙΧ). 

Επισυνάπτεται η Επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Βόλου & Ν. Ιωνίας 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 11.09.2023 

Ο καταθέτων βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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